
PAUTA DA 73ª SESSÃO ORDINÁRIA
2 de Dezembro de 2025.

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei: 149/2025 - Ementa: Institui a Campanha "Novembro Verde" no Município de Sobral, 
dedicada à conscientização e sensibilização sobre a ostomia, e dá outras providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Projeto de Lei: 150/2025 - Ementa: Institui o mês Fevereiro Roxo, dedicado à conscientização da 
importância da prevenção e do diagnóstico precoce da Fibromialgia, Doença de Alzheimer e Lúpus 
Eritematoso Sistêmico, no âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 36/2025 - Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade de estabelecimentos públicos 
e privados inserirem o Símbolo Mundial da Ostomia nas placas de atendimento prioritário no âmbito do 
Município de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

INDICAÇÃO

Indicação: 2809/2025 - Ementa: Indica melhorias na sinalização da Avenida Fernandes Távora, bairro 
Sinhá Sabóia, tendo como ponto de referência Cerâmica Cosmac.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 2810/2025 - Ementa: Indica a implantação de pavimentação em piso intertravado na rua São 
Francisco, localizada no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2811/2025 - Ementa: Indica a implantação de pavimentação em piso intertravado na rua 
Santa Marta, localizada no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2812/2025 - Ementa: Indica a substituição das traves da quadra de esportes da localidade 
do Boqueirão, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 2813/2025 - Ementa: Indica o recapeamento asfáltico ou a implantação de pavimentação em 
piso intertravado na travessa Padre Pio, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, no município de 
Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2814/2025 - Ementa: Indica que seja feito a operação tapa-buracos no trecho entre a rua 
Radialista Francisco Aristeu Barbosa e rua Glória Catunda de Souza, no bairro Domingos Olímpio, 
Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2815/2025 - Ementa: Indica a retirada da árvore localizada no Sítio Bananeiras, S/N, distrito 
de Jordão, próximo ao açude, já que a referida árvore está com risco de cair em cima de uma 
residência.



Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente da AMA.

Indicação: 2816/2025 - Ementa: Indica a revitalização da faixa de pedestre e a instalação de placas de 
sinalização ao lado da escola Padre Palhano, localizada na rua Cônego Joviniano Loiola.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação, Secretário Municipal de 
Trânsito.

Indicação: 2817/2025 - Ementa: Indica a implantação de ecopontos para descarte correto de entulhos e 
recicláveis nos bairros Padre Palhano e Sumaré.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 2818/2025 - Ementa: Indica a instalação de sinalização de trânsito vertical e horizontal no 
cruzamento entre a rua Maria Monte e rua Manoel Marinho de Andrade, no bairro Domingos Olímpio, 
município de Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 2819/2025 - Ementa: Indica que seja feita a operação tapa-buraco no cruzamento da rua 
Francisco de Assis Fernandes com a rua Pedro Aguiar Carneiro, no bairro Domingos Olímpio, no 
município de Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2820/2025 - Ementa: Indica que seja feita a reforma do CSF Dr. Estevam Ferreira da Ponte, 
bairro do Junco, do município de Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 2821/2025 - Ementa: Indica a melhoria na sinalização viária (vertical e horizontal) no 
cruzamento entre a rua Coração de Jesus, no bairro Coração de Jesus, e a rua Maria Crismar 
Vasconcelos, no bairro Campo dos Velhos, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 2822/2025 - Ementa: Indica a manutenção da pavimentação da rua Maria Alice Barreto 
Lima, no bairro Alto da Brasília, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2823/2025 - Ementa: Indica a limpeza geral na rua Monsenhor Aloísio Pinto, no bairro 
Cidade Gerardo Cristino de Menezes, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Superintendente 
da AMA.

Indicação: 2824/2025 - Ementa: Indica que seja feita a revitalização da praça Maria do Socorro França, 
localizada na rua Célia Pimentel, bairro COHAB II, Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Superintendente da AMA.

Indicação: 2825/2025 - Ementa: Indica a retirada de árvore na rua Dom Walfrido Teixeira Vieira, nº 775, 
devido aos danos causados pelas raízes na calçada e na via pública, bairro Parque Silvana, município 
de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária do Urbanismo, 
Habitação e Meio Ambiente, Superintendente da AMA.



Indicação: 2826/2025 - Ementa: Indica a revitalização e manutenção da Praça Terezinha de Jesus 
Liberato, localizada no bairro Parque Silvana, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária do Urbanismo, 
Habitação e Meio Ambiente.

Indicação: 2827/2025 - Ementa: Indica a construção de uma praça, equipada com playground e 
academia ao ar livre, no Distrito Industrial no bairro Palhano, Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Superintendente da AMA.

Indicação: 2828/2025 - Ementa: Indica a manutenção ou substituição das bocas de esgoto (PV’s) da 
rua Professor Arry Rocha, localizada no bairro Antônio Carlos Belchior, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Diretor 
Presidente do SAAE.

Indicação: 2829/2025 - Ementa: Indica que seja realizada a limpeza do lago situado na praça Dr. 
Antônio Ibiapina, na avenida Dom José Tupinambá da Frota, em frente ao Teatro São João, no bairro 
Centro, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretária do 
Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente, Superintendente da AMA.

Indicação: 2830/2025 - Ementa: Indica a ampliação da rede de abastecimento de água, localizado na 
rua Urbano Cardoso de Sousa, nas proximidades do cemitério São Francisco, distrito de Aracatiaçu, 
Sobral-CE.

Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho.

Destino: Diretor Presidente do SAAE, Secretário Municipal da Infraestrutura, Prefeito Municipal de 
Sobral.

Indicação: 2831/2025 - Ementa: Indica a substituição da iluminação atual por LED, localizada na praça 
da capela de São Francisco na comunidade de Estiva, distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE.

Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho.

Destino: Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Prefeito Municipal de Sobral.

Indicação: 2832/2025 - Ementa: Indica a restauração do pavimento da rua Dom Expedito, localizada no 
bairro Dom Expedito, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2833/2025 - Ementa: Indica o recapeamento asfáltico ou a implantação de pavimentação em 
piso intertravado na rua Acácio Alcântara, localizada no bairro Padre Palhano, no município de Sobral-
CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2834/2025 - Ementa: Indica a sinalização vertical e horizontal no perímetro da CEI 
Professora Terezinha de Jesus Ponte Aragão, localizada na rua Radialista Francisco Aristeu Barbosa, 
bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 2835/2025 - Ementa: Indica o recapeamento asfáltico ou a implantação de pavimentação em 
piso intertravado na rua Pedro Guimarães, localizada no bairro Dom Expedito, no município de Sobral-
CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.



Indicação: 2836/2025 - Ementa: Indica a melhoria na iluminação pública na rua Pedro Guimarães, 
localizada no bairro Dom Expedito, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 2837/2025 - Ementa: Indica a aquisição de medicamentos de urgência e emergência I 
(conforme edital PE25020/2025 - SMS) para o CSF Leda Prado I, no distrito de Taperuaba, no Município 
de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital, Coordenadora da Atenção Primária da SMS.

Indicação: 2838/2025 - Ementa: Indica a implantação de uma central de serviços integrados da 
Prefeitura.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Planejamento e Gestão, Secretário de Governo.

Indicação: 2839/2025 - Ementa: Indica a aquisição de medicamentos de urgência e emergência I 
(conforme edital PE25020/2025 - SMS) para o CSF Edmundo Rodrigues Freire, no distrito de Bilheira, no 
município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital, Coordenadora da Atenção Primária da SMS.

Indicação: 2840/2025 - Ementa: Indica a aquisição de medicamentos de urgência e emergência I 
(conforme edital PE25020/2025 - SMS) para o anexo do CSF  Leda Prado I, no bairro Vassouras, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital, Coordenadora da Atenção Primária da SMS.

Indicação: 2841/2025 - Ementa: Indica a  contratação de um controlador de trânsito para a Escola de 
Tempo Integral Francisco das Chagas Costa, distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito, Secretário de Governo.

Indicação: 2842/2025 - Ementa: Indica a aquisição de medicamentos para atenção básica IV (conforme 
edital PE25021/2025 - SMS) para o CSF Edmundo Rodrigues Freire, no distrito de Bilheira, 
nomMunicípio de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital, Coordenadora da Atenção Primária da SMS.

Indicação: 2843/2025 - Ementa: Indica a contratação de um controlador de trânsito para a Escola 
Doutor Antônio Custódio de Azevedo, distrito Aprazível, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito, Secretário de Governo.

Indicação: 2844/2025 - Ementa: Indica a implantação de uma área de embarque e desembarque em 
frente à Escola EF Raimundo Pimentel Gomes (CAIC), localizada na Av. Pimentel Gomes, bairro 
Expectativa, Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 2845/2025 - Ementa: Indica que seja feito o calçamento de pedra tosca iniciando na 
localidade de Torto de Baixo ao Torto de Cima no distrito de São José do Torto, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário 
Municipal da Infraestrutura, Secretário do Desenvolvimento Distrital.



Indicação: 2846/2025 - Ementa: Indica construção de um mini terminal rodoviário ou estacionamento, 
para organização dos ônibus de funcionários da empresa Grendene, na cidade de Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário Municipal de 
Trânsito.

Indicação: 2847/2025 - Ementa: Indica a reforma da areninha Pedro Djascy Romão (Areninha Alto do 
Cristo), localizada na rua Antônio Félix Ibiapina, bairro Alto do Cristo, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 2848/2025 - Ementa: Indica a revitalização da areninha José Martiniano de Souza, localizada 
no bairro Cohab 2, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 2849/2025 - Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca da Rua Dr. Evilazio Mota Sousa 
no trecho que liga o colégio Antônio Custódio de Azevedo ao colégio Antônio Luzardo de Azevedo, no 
distrito de Aprazível, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2850/2025 - Ementa: Indica a aquisição de medicamentos para atenção básica IV (conforme 
edital PE25021/2025 - SMS) para o CSF - Leda Prado I, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital, Coordenadora da Atenção Primária da SMS.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei: 139/2025 - Ementa: Institui o Prêmio Sobral de Qualidade Educacional, e dá outras 
providências.

Autoria: Poder Executivo Municipal.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 146/2025 - Ementa: Dispõe sobre a simplificação de procedimento de gestão de 
pessoal e a dispensa de ressarcimento financeiro nas cessões e colocações de servidores entre órgãos 
e secretárias do Poder Executivo e Legislativo no âmbito do município de Sobral.

Autoria: Mesa Diretora.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.
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